Task 10 [5 punktow aktywnosci] - klasa V

W zielonym worku znajdowato sie S%kg kartofli, w worku

hiebieskim 4Zkg, zas w worku rézowym 9§kg.

a)
b)

c)

d)

Ile tacznie kilograméw kartofli byto w trzech workach?
O ile mniej kilograméw kartofli byto w worku
niebieskim, niz w worku rézowym?

O ile mniej kilograméw kartofli znalazto sie w worku
zielonym, niz w worku rézowym?

O ile kilograméw kartofli wiecej jest w worku rézowym
niz w worku niebieskim?

O ile wiecej kilograméw kartofli jest w worku zielonym
niz w worku niebieskim?



